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el [ Vroviné je dana kruZnice k se stfedem S a body A, B leZici vné této kruznice. ‘
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) Na kruznici k sestrojte:
Fi.1 VSechny takové body C, aby vzdélenost bodii A, C byla stejna jako vzdalenost bod(i A, B. V5.4
1.2 Vsechny takové body D, aby velikost Ghlu BAD byla 60°.
,‘ OZI TEXTAO
§ Vroviné je dan lichobéznik ABCD a priise¢ik S jeho Ghlopiicek.
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Sestrojte obraz S’ bodu S v 0sové soumérnosti podle pfimky CD. Vss “

Sestrojte obraz B'C’ Gise¢ky BC ve stfedové soumérnosti podle stfedu S. f!




(=) Ve zvolené poloroviné s hraniéni pfimkou, v niZ leZi strana c, sestrojte trojtihelnik ABC tak,
aby strana ¢ méla velikost 7 cm, strana a méla velikost 6,5 cm a Ghel o mél velikost 60°.

V roviné je dana pfimka p a Usecka AB.
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. Sestrojte trojihelnik ABC tak, aby strana AC byla rovnob&zna s pfimkou p a Ghel S mél
velikost 60°.

Vroviné je dana piimka p a bod A, ktery na ni neleZi.
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) Sestrojte ctverec ABCD tak, aby jeho stied Si vrcholy B, D leZely na pfimce p.
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Vroviné je dana kruznice k, na ni bod A a pfimka p podle obrazku.

A

6.1 Na kruZnici k sestrojte bod B tak, aby pfimka AB byla kolma k pfimce p. V5.4
6.2 Na kruZnici k sestrojte bod C tak, aby pfimka AC byla rovnob&zna s pfimkou p.

£) Ve zvolené poloroviné s hrani¢ni piimkou, v niZ le¥f strana ¢, sestrojte trojuhelnik ABC tak,
‘ aby strana c méla velikost 6 cm, téZnice t, méla velikost 7 cm a Gihel S mél velikost 120°.

Wl

{ Vroviné je dana usec¢ka AC.

A

9 Zkonstruujte body B, D tak, aby byl étyFiihelnik ABCD obdélnik a jeho strana AD
méla velikost 4 cm.
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